

SGS赋能文旅行业高质量可持续发展

上海2024年6月11日 /美通社/ -- 2024年6月6日，由上海市国际展览（集团）有限公司主办、SGS协办的可持续文旅创新论坛成功举办。论坛汇聚了来自世界旅游及旅行行业理事会、SGS、上海锦江国际酒店、万豪国际集团、复星旅文及Club Med、AECOM、奥雅纳、上海建筑设计研究院、清华大学建筑设计研究院等众多领域的杰出专家和行业标杆企业，共同探索文旅产业的可持续发展之道。

根据WTTC（世界旅游及旅行行业理事会）数据显示，2023年全球旅游业贡献了9.9万亿美元的GDP，占全球经济总量的9.1%，全球每10个就业岗位中，就有1个来自于旅游行业。在中国，文旅产业已成为国民经济的重要支柱，显著驱动着经济的增长。

SGS环境、健康及安全事业部副总监贾佳女士在论坛致辞中表示：“文旅行业作为文化和文明保护、传播的重要载体，其高质量发展对于推动多领域可持续发展目标的实现具有深远意义。按照十四五规划的指导方针，我们必须坚持以文塑旅、以旅彰文的发展理念，将可持续发展与创新深度融合到文旅行业的每一个环节。这样，我们不仅能够实现文旅行业自身的高质量提升，还能为促进绿色低碳发展、助力美丽中国建设贡献力量。”



SGS环境、健康及安全事业部副总监贾佳女士在论坛致辞中

在“ESG赋能可持续，助力文旅行业高质量发展”的主题讨论环节，SGS和上海锦江国际酒店、万豪国际集团、复星旅文及Club Med的嘉宾一起，就各自在可持续发展和ESG提升方面的创新实践和责任进行了充分的交流探讨。

SGS环境、健康与安全事业部副总监贾佳女士分析了SGS作为专业第三方机构在支撑文旅酒店行业绿色可持续发展进程中的角色和责任。她说道，SGS是标准的搭建者和推动者，在帮助酒店文旅企业向消费者和相关利益方传递信任的同时，通过绿色低碳建筑与设施、酒店可持续发展基准验证、文旅企业ESG战略目标和科学碳目标规划等可持续发展解决方案，助力文旅行业实现新质生产力提升和可持续发展。



“ESG赋能可持续，助力文旅行业高质量发展”圆桌讨论

上海锦江国际酒店董秘办ESG总监马蕴之女士强调了ESG在锦江国际酒店发展中的核心战略地位，并用科学、系统的战略统筹将ESG理念融入企业日常运营的各个环节，还通过HSB酒店可持续发展基准验证、生物多样性承诺、循环经济等方面的ESG创新实践，推动企业向更加绿色、低碳、可持续的方向发展。

复星旅文集团及Club Med亚太区环境卫生与安全副总裁丛培涛先生，从全球碳中和目标的角度，探讨了文旅企业在其中的角色与责任。他指出，文旅行业在全球碳排放中的占比为8%，行业应义不容辞得积极应对气候变化采取各项行动。他分享了Club Med的“Happy to Care”项目，该项目通过减少瓶装水使用、推广可降解客用品等措施，既有效降低了碳排放，又让住店客人感知并认可酒店的可持续发展理念。

万豪国际集团大中华区高级工程总监袁猛先生分享了万豪在可持续发展方面的实践经验。他提到，万豪集团以“以人为本，服务世界”的价值观为指导，以“善行360度”为原则，积极促进社会、经济与环境的可持续发展；并努力争取在2050年实现净零排放目标。他还详细介绍了万豪在推广可再生能源使用、减少食物浪费、塑料回收等方面的具体举措，并强调了通过能源审计和机电调试提高酒店能效的重要性。

拥抱和推动可持续文旅的发展，是顺应时代潮流、确保行业长远繁荣的必由之路。从ESG战略的实施，到具体减排行动的落实，再到引入第三方专业赋能，每家企业都在以自己的方式为行业的可持续发展注入动力。SGS将继续携手各方，共同夯实文旅行业可持续发展基石，实现高质量发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/211575.html>